知ってますか? "J-クレジット制度"

~ 省エネや森林管理で環境価値の創造を ~

エコテクノ2015



J-クレジット制度とは?

省エネ設備の導入や再生可能エネルギーの活用による
CO2の排出削減量や適切な森林管理による CO2の吸収量を
クレジットとして国が認証する制度です。
認証されたクレジットは売買が可能であり
購入したクレジットは低炭素社会実行計画の目標達成や
カーボン・オフセットなど様々な用途に活用できます。

■日 時 平成 27 年 **10** 月 日 (金) 13:30~15:30

- ■会 場 西日本総合展示場 AIM3F セミナー会場 D(北九州市小倉北区浅野 3-8-1)
- 対 象 CSR 活動や省エネ設備の導入をご検討中の事業者、省エネ設備のサプライヤー、地方自治体、大学、金融機関、環境に関心がある市民・学生等、どなたでもご参加頂けます!!
- **■定員 100**名 (先着順)
 - ※裏面の申込書、または、エコテクノ 2015 の HP(http://www.eco-t.net/)からお申し込み下さい。

プログラム 🗕

敬称略

- ○J-クレジット制度とは?
 - 九州経済産業局 資源エネルギー環境部 環境対策課 課長補佐 武田 裕子
- ○J-クレジット制度活用に対する支援事業のご紹介
 - 環境テクノス株式会社 コンサルタント事業部 部長 岩本 浩
- ○企業・商品のブランド化を目指して ~ J-クレジット制度活用事例 ~
 - 株式会社宮崎竹田青果 専務取締役 恒益 祥
- ○わかりやすいカーボン・オフセットのしくみ ~おもしろ事例を通じて~
 - 株式会社 ATGREEN 冨永 聖哉

○個別相談

プログラムは変更になる場合がございますので、予めご了承ください。

J-クレジット制度活用セミナー 申込書(10/9)

送付先FAX番号

093 - 883 - 0701

資源節約のため送付状等は不要です。このシートのみお送り下さい。

■お申し込み方法

参加ご希望の方は、下記申込書にご記入の上、『**FAX**』にてお申し込みください。定員を超えてから到着したお申し込みには、こちらからその旨を連絡させていただきます。また、エコテクノ 2015 のHP(http://www.eco-t.net/)からも申込みが可能です。

■お問合せ先

環境テクノス株式会社

担当: コンサルタント事業部 岩本、蓮井

TEL: 093-883-0982

E-mail: co2-credit@kan-tec.co.jp

■会場案内



※本セミナーでは、地球温暖化防止のため、会場の電力使用、関係者・参加者の移動に伴い排出される CO₂を対象に "カーボン・オフセット"を実施します。当日は、できるだけ公共交通機関をご利用ください。

会社名			住 所	
電話番号			FAX番号	
参加者氏名		所属部署		E-mail

個別相談のご希望 (一方に○印)	有・無		無	相談ご希望の場合は相談になりたい内容の概要を以下にご記入下さい。	

【個人情報の取扱いについて】

ご記載いただきました個人情報は、「グリーン貢献量認証制度等基盤整備事業(J-クレジット制度推進のための中小企業等に対するソフト支援事業)」の推進のために使用し、その他の目的のために使用することはありません。